3ème
RACINES CARREES
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1°) Voici un carré d’aire 4 cm2.
Trace sur le dessin un carré d’aire 2 cm2.
Quelle est la longueur du côté de ce carré ? 

2°) Complète les tableaux suivants afin de calculer une valeur approchée de  EQ \r(2 ) au millième près.
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3°) A l’aide de la calculatrice, donne les arrondis au millième près de :
 EQ \r(1 ) = .....
 EQ \r(2 ) CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h .....

[image: image7.wmf] CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h .....
 EQ \r(4 ) = .....
 EQ \r(5 ) CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h .....
 EQ \r(6 ) CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h .....
 EQ \r(7 ) CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h .....

4°) Complète le tableau suivant :

x













 EQ \r(x )
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

L’équation « x2 = a » où a est positif a 2 solutions. On appelle  EQ \r(a ) la solution ................ de cette équation.

L’autre solution de cette équation est donc .......... .

5°) propriétés
Si a et b sont des nombres positifs
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